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NEO 

ΣΥΣΤΗΜΑ

WALL&DECO CLADDING 
Σύγχρονες λύσεις επένδυσης τοιχοποιίας.

Η σύγχρονη αρχιτεκτονική υπερβαίνει κατά πολύ τη μέγιστη ενεργειακή απόδοση, καθώς 
αναζητά λύσεις με στυλ και αισθητική.

Η ALUMINCO σε αρμονία με τις νέες τάσεις προσφέρει μοναδικά συστήματα που κάνουν τη 
διαφορά σε όλα τα επίπεδα, ειδικότερα όμως εστιάζουν στο well being των χρηστών.

Minimal κατασκευές μοναδικής αισθητικής

Τα Wall&Deco είναι η πρόταση της ALUMINCO για ιδιαίτερα μοντέρνες κατασκευές επένδυσης 
τοιχοποιίας. Είναι ένα ελαφρύ σύστημα, που παρέχει κάλυψη μεγάλων επιφανειών, εφαρμόζεται 
τόσο στο εξωτερικό όσο και στο εσωτερικό των κτιρίων, ενισχύοντας τη συνολική αισθητική και 
αναβαθμίζοντας τα ενεργειακά επίπεδα.
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Χαρακτηριστικά &πλεονεκτήματα

 > Σχεδιασμένο για να ανταποκρίνεται στη νέα 
Αρχιτεκτονική τάση.

 > Παρέχει ποικιλία σχεδίων σε τυπολογίες, 
εφαρμογές, χρώματα, υφές.

 > Παρέχει τη δυνατότητα για εγκατάσταση 
λωρίδων φωτισμού LED.

 > Εύκολη κατασκευή, συναρμολόγηση, 
γρήγορη και ακριβής τοποθέτηση σε 
τοιχοποιία.

 > Η τοποθέτηση των προφίλ σε κάθε 
τυπολογία επιτυγχάνεται με κρυφές 
συνδεσμολογίες (π.χ. κρυφές βίδες 
εγκατάστασης, μη ορατή βάση στήριξης).

 > Ο κοινός τρόπος συναρμογής των προφίλ 
δημιουργεί εναλλακτικές προτάσεις 

σχημάτων αναβαθμίζοντας το αισθητικό 
αποτέλεσμα.

 > Επιτρέπει σύνθετες τεχνικές εφαρμογές, 
δηλαδή συνδυασμούς με υαλοπετάσματα, 
παράθυρα, πόρτες εισόδου, κ.α.

 > Δυνατότητα εφαρμογής σε τοίχο, 
οροφή, πόρτα, εσωτερικά χωρίσματα, 
γκαραζόπορτες, και αυλόπορτες.

 > Κατάλληλο για μεγάλες επιφάνειες 
επαγγελματικών, εμπορικών κτιρίων, 
γραφείων, και μοντέρνων κατοικιών.

 > Αντοχή στη διάβρωση, χάρη στην 
ανθεκτικότητα του αλουμινίου και των 
επιφανειακών του κατεργασιών.
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Πληθώρα διακοσμητικών επιλογών

Τα Wall&Deco προσφέρουν πολυάριθμες 
διακοσμητικές επιλογές, τόσο στο εξωτερικό 
όσο και στο εσωτερικό των κτιρίων. Πέντε 
σχέδια – συνεχώς αυξανόμενα – και οι 
συνδυασμοί τους είναι διαθέσιμα σε πολλά 
χρώματα και φινιρίσματα για τη δημιουργία 
απεριόριστων εξατομικευμένων επιλογών.

www.aluminco.com

_PRODUCT

http://www.aluminco.com


Σε συμμετρικές και μη συμμετρικές γραμμές, με θαλαμωτές ή επίπεδες διατομές, τα προφίλ WD 
συνδέονται σταθερά μεταξύ τους, προσφέροντας ένα κομψό αποτέλεσμα. Επιπλέον, μπορούν 
τα διαφορετικά σχέδια (mix&match) να συνδυαστούν μεταξύ τους, για ακόμα πιο δημιουργικό 
σχεδιασμό.

Οι επενδύσεις WD καλύπτουν όλες τις σύγχρονες αρχιτεκτονικές ανάγκες προσφέροντας μια 
λύση αισθητικής, καθώς και γρήγορης παραγωγής, εύκολης εγκατάστασης και προσαρμογής.
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ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΤΗΣ ALUMINCO!
Σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα, μέχρι το 2022 το 23,4% 
της ενέργειας που καταναλώνει η χώρα μας θα πρέπει να προέρχεται από ΑΠΕ, ενώ το 
ποσοστό αυτό αυξάνεται στο 35% έως το 2030, που σημαίνει ότι υπάρχει ανάγκη για 
νέα έργα στον κλάδο.

Ειδικά στην ηλεκτροπαραγωγή, η εθνική νομοθεσία (Ν. 3851/2010) προβλέπει 
συμμετοχή των ΑΠΕ στην ακαθάριστη κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας σε ποσοστό 
τουλάχιστον 60% ως το 2030.

Για τα φωτοβολταϊκά, στόχος είναι η συμμετοχή τους στη συνολική ηλεκτροπαραγωγή 
να φτάσει στο 11,3% το 2022 και στο 20,7% το 2030.

Επομένως, βλέπουμε να διαμορφώνεται ένα νέο επενδυτικό περιβάλλον, με 
ικανοποιητικά κέρδη και οφέλη τόσο για τους ιδιώτες που τα εγκαθιστούσαν στις 
στέγες, όσο και για αυτούς που έβλεπαν τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (ΑΠΕ) πιο… 
επαγγελματικά με αποτέλεσμα να επενδύουν σε ολόκληρες εκτάσεις με πάνελ.
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ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ
Πλήρης γκάμα συστημάτων στήριξης φ/β από την 
ALUMINCO!

Η ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων σε συνδυασμό με την αυτοπαραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας 
για την κάλυψη των υπολειπόμενων αναγκών είναι ο πλέον αξιόπιστος τρόπος αντιμετώπισης του 
δυσβάσταχτου ενεργειακού κόστους αλλά και ο μοναδικός τρόπος θωράκισης των νοικοκυριών και 
των επιχειρήσεων απέναντι στην αβεβαιότητα της μεταβολής των τιμών καυσίμων και ενέργειας 
τα επόμενα χρόνια.

Η ALUMINCO Α.Ε., μια από τις κορυφαίες ελληνικές εταιρείες αλουμινίου, στο πλαίσιο της 
ευρύτερης «πράσινης» στρατηγικής και βιώσιμης ανάπτυξης, πρωτοπορεί στον χώρο των 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) με μια πλήρη γκάμα συστημάτων στήριξης φωτοβολταϊκών 
πλαισίων για φωτοβολταϊκά πάρκα, κεραμοσκεπές, δώματα και βιομηχανικές στέγες.

Τα κύρια πλεονεκτήματα τους είναι η μείωση στον χρόνο εγκατάστασης (έως και 50% με το 
σύστημα FAST LOCK), η ευκολία στη συναρμολόγηση, η σωστά μελετημένη εφαρμογή τους είτε σε 
portrait είτε σε landscape διάταξη, από κράματα αλουμινίου υψηλής ανθεκτικότητας σε διάβρωση, 
με υλικά υψηλής ποιότητας και σε συμμόρφωση με τους Ευρωκώδικες και τον ΕΑΚ.

Τα συστήματα στήριξης σχεδιάζονται και παράγονται στις σύγχρονές εγκαταστάσεις της ALUMINCO, 
στα Οινόφυτα Βοιωτίας και στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης με δυνατότητα άμεσης διάθεσης χωρίς 
κανένα συμβιβασμό στην ποιότητα.
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FAST LOCK 
Σύστημα στήριξης Φ/Β πλαισίων σε 
βιομηχανικές στέγες 

Το σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών 
πλαισίων σε  βιομηχανική στέγη 
αποτελείται από έναν οδηγό αλουμινίου 
πάνω στον οποίο τοποθετούνται τα 
φωτοβολταικά πάνελ, και η στήριξη του 
οδηγού γίνεται με ειδικά σχεδιασμένη 
αυτοτρυπανόβίδα, είτε και με ειδικό 
ντιζοστρίφωνο, ανάλογα το είδος του 
πέλματος στήριξης, και της οριοθέτησης 
των Φ/Β Πάνελ (Landscape / Portrait). 
Ο οδηγός είναι διαμορφωμένος, έτσι 
ώστε να συγκρατεί το φωτοβολταικό 
πάνελ μέχρι την οριστική στήριξη του με 
τη βίδα. Τα Φ/Β Πάνελ συγκρατούνται 
κανονικά με ακριανά clamps Τύπου-
Ζήτα, και με ενδιάμεσα clamps Τύπου-
Ωμέγα.

ELECTRA 
Σύστημα στήριξης Φ/Β πλαισίων σε 
επίπεδες οροφές 

Το σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών 
πλαισίων σε επίπεδες οροφές (ταράτσες 
και δώματα) έχει τη δυνατότητα στήριξης 
των πολυκρυσταλλικών, μονοκρυσταλλικών, 
φωτοβολταϊκών πάνελ και παραδίδεται 
μεμονωμένα ως προφίλ και εξαρτήματα, ή 
έτοιμη κατασκευή κομμένη, & τρυπημένη 
ανάλογα με τις απαιτήσεις, και τις 
διαστάσεις των φωτοβολταϊκών του 
εκάστοτε έργου.
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ESTIA 
Σύστημα στήριξης ΦΒ πλαισίων σε στέγες 
με κεραμίδια

Το σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών 
πλαισίων σε στέγες με κεραμίδια, σε 
συνδυασμό με τα πρωτοποριακά ειδικού 
τύπου κεραμίδια Χυτού Αλουμινίου της 
ALUMINCO, τα οποία είναι κατοχυρωμένα 
με διεθνή πατέντα ευρεσιτεχνίας, 
διασφαλίζει την άριστη υδατοστεγανότητα 
της συνολικής κατασκευής, χωρίς την 
παραμικρή εισροή υδάτων στο εσωτερικό 
του σπιτιού. Τα κεραμίδια αλουμινίου 
διατίθενται σε 4 διαφορετικούς τύπους – ρωμαϊκός, ολλανδικός, γαλλικός και σουηδικός – 
συμβατούς με τα αντίστοιχα κεραμικά και με κάθε τύπο τεγίδας της αγοράς

FAETHON 
Σύστημα στήριξης Φ/Β πλαισίων σε πάρκα

Για την κατασκευή των βάσεων από τα προφίλ χρειάζονται μόνο κάθετες κοπές και διατρήσεις 
χωρίς να απαιτούνται άλλα εξειδικευμένα εργαλεία. Έτσι παρέχεται η δυνατότητα κατασκευής 
βάσεων σε όλους τους κατασκευαστές ανεξαρτήτως μεγέθους με πολύ χαμηλό κόστος. Τα 
τρίγωνα που απαρτίζουν την εκάστοτε διάταξη μπορούν να προσυναρμολογηθούν από τον 
τοποθετητή στο χώρο του και να φορτωθούν έτοιμα για τοποθέτηση μειώνοντας στο ελάχιστο το 
χρόνο παραμονής των συνεργείων εγκατάστασης στο πεδίο.
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nZEB ROADSHOW 
H ALUMINCO στο Φόρουμ 
Κουφωμάτων του nZEB 
Roadshow στην Αθήνα.

Μετά από μία μεγάλη περιοδεία σε πολλές πόλεις της Ελλάδας, την Τρίτη 16 & Τετάρτη 17 Μαΐου, 
σύσσωμο το Ελληνικό Ινστιτούτο Παθητικού Σπιτιού (ΕΙΠΑΚ) σε συνεργασία με την TÜV NORD, 
βρέθηκε στην καρδιά της πρωτεύουσας, στο Innovathens, στην Τεχνόπολη, για τη διοργάνωση δύο 
ξεχωριστών Φόρουμ. Το πρώτο αφορούσε στη θερμομόνωση και τα σύγχρονα μονωτικά υλικά και 
το δεύτερο στα ελληνικά κουφώματα και τη χρήση τους σε παθητικά κτίρια. 

Η ALUMINCO έλαβε μέρος κατά τη δεύτερη ημέρα (17 Μαΐου) με εισηγητή τον κ. Αποστόλη 
Χριστόπουλο, Senior Designer της εταιρίας, ο οποίος κωδικοποιώντας την αναπτυξιακή της 
δυναμική στο μότο “Building a sustainable future”, παρουσίασε σε πλήρη ανάλυση το καινοτόμο 
σύστημα, πιστοποιημένο για παθητικά κτίρια, ALUMINCO W4900 ενώ αναφέρθηκε στα προηγμένα 
συστήματα ALUMINCO W4750 και ALUMINCO SL2700 που πληρούν τις προδιαγραφές παθητικών 
κτιρίων και προσφέρουν λύσεις που εστιάζουν στην εξοικονόμηση ενέργειας και την προστασία 
του περιβάλλοντος με χαμηλό ενεργειακό αποτύπωμα 
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Επίσης, έγινε εκτενής αναφορά στην χρήση των προηγμένων 
συστημάτων της εταιρίας στην παθητική κατοικία The Nidus 
στην Καλαμάτα. Το καλαματιανό κτίριο-κόσμημα Nidus έχει 
κατασκευαστεί από την αρχιτεκτονική ομάδα Gonzalez Malama 
(https://www.gm-a.gr), στα πρότυπα του παθητικού κτιρίου με 
πιστοποιημένα κουφώματα της Aluminco, και έχει γίνει αφιέρωμα 
σε περιοδικά, της Ελλάδας και του εξωτερικού, που ασχολούνται 
με κτίρια ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής 
αξίας και χαμηλής ενεργειακής 
κατανάλωσης, καθώς συνδυάζει 
μοναδικά τα καλύτερα στοιχεία των 
δύο κόσμων.

Το nZEB Roadshow είναι ένα 
ευρωπαϊκό project με σκοπό την 
ενημέρωση του κοινού για τα Κτίρια 
Σχεδόν Μηδενικής Κατανάλωσης 
Ενέργειας και την ανάδειξη των 

σημαντικών πλεονεκτημάτων τους για το μέλλον του πλανήτη. Στα 
πλαίσια του συγκεκριμένου project, το ΕΙΠΑΚ (Ελληνικό Ινστιτούτο 
Παθητικού Κτιρίου) διοργανώνει εκδηλώσεις σε διάφορες πόλεις 
της χώρας, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας και της Τράπεζας της Ελλάδος.  
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ALUMINCO W4900 Passive House 
Επαναπροσδιορίζει τον δείκτη ηχομείωσης

Η μοντέρνα, βιώσιμη αρχιτεκτονική υπερβαίνει 
κατά πολύ τη μέγιστη ενεργειακή απόδοση. Το 
ανοιγόμενο σύστημα αλουμινίου W4900 για 
παθητικά κτίρια, επαναπροσδιορίζει τον δείκτη 
ηχομείωσης με ακουστική επίδοση 52dB. 

Το σύστημα W4900 της ALUMINCO αποτελεί 
εκ των κορυφαίων σε επίδοση παθητικό 
ανοιγόμενο σύστημα στην Ελλάδα που πληροί 
τα αυστηρά κριτήρια που έχουν οριστεί από το 
Γερμανικό Ινστιτούτο Παθητικού Σπιτιού PHI 
(Passive House Institute). Η εξαιρετική επίδοση 
θερμομόνωσης Uw=0.78 W/m²K το καθιστά 
μοναδικά ανταποκρινόμενο στην υλοποίηση 
κατασκευών παθητικών κτιρίων.

Από σημέρα, η πρόταση της ALUMINCO για 
στιβαρές λύσεις ανοιγόµενων θερµοµονωτικών 
συστηµάτων, ειδικά σχεδιασµένων για παθητικά 
κτίρια, υπερέχει σε ηχομείωση με επιδόση που 
φτάνει τα 52 dB. 

Εκτός από την εξαιρετική ενεργειακή επίδοση 
σε στάνταρ παθητικής κατοικίας, η σειρά 
συνδυάζει τα αποδεδειγμένα οφέλη των 
παραθύρων αλουμινίου, επιτρέπει στιβαρές 
κατασκευές υψηλών προδιαγραφών και 
χαρακτηρίζεται από ευρεία γκάμα επιλογών που 
αναζητούν οι αρχιτέκτονες.
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ISLA BROWN CORINTHIA RESORT & SPA,  
ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ, ΚΟΡΙΝΘΟΣ
Ένα αρχιτεκτονικό ορόσημο πολυτέλειας, ευεξίας και 
άπειρης θέας! 

Λίγα λόγια για το έργο

Μοναδικά πολυτελές και με θέα στον Σαρωνικό, το Isla Brown Corinthia, το πρωτο resort της Brown 
Hotels στην Ελλάδα, δημιουργήθηκε με μοναδικό σκοπό να προσφέρει τις πιο συναρπαστικές διακοπές. 
Το Isla Brown Corinthia, αποτελείται από 166 πολυτελή δωμάτια και σουίτες, με κοινόχρηστους 
χώρους που περιλαμβάνουν lobby, εσωτερικό bar με θέα προς την θάλασσα, all day εστιατόριο, 
spa και γυμναστήριο καθώς και μια εντυπωσιακή πισίνα infinity με μπαρ και lounge καθιστικούς 
χώρους που προσφέρουν πανοραμική θέα στον Κορινθιακό. Περιλαμβάνει επίσης παιδικό πάρκο 
και υποδομές για θαλάσσια σπορ, αποτελώντας ένα καταφύγιο φιλοξενίας υψηλής αισθητικής μόλις 
40΄από την Αθήνα και 50΄από τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Επιπλέον, το Isla Brown Corinthia 
αποτελεί και έναν προνομιακό προορισμό για συνέδρια, με χώρο 550 τ.μ. που μπορεί να εξυπηρετήσει 
κάθε είδους επιχειρηματική και κοινωνική εκδήλωση.
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Αρχιτεκτονικό γραφείο: Elastic Architects

Συστήματα Aluminco: Αρχιτεκτονικά συστήματα αλουμινίου για πόρτες και παράθυρα, Συστήματα 
Κάγκελων, Πέργκολες, Περιφράξεις 

Περιοχή: Άγιοι Θεόδωροι – Κόρινθος 

Χώρα: Ελλάδα 

Η πρόκληση

Η εντυπωσιακή αρχιτεκτονική γραμμή του Brown Beach Corinthia βρίσκεται και στα δωμάτια και 
τις σουίτες, τα οποία έχουν ντυθεί με τα καλύτερα υλικά δημιουργώντας μια αίσθηση οργανικής 
πολυτέλειας. Φυσικά, η θέα του Σαρωνικού, είναι απλά μαγική. Το αρχιτεκτονικό γραφείο των Elastic 
Architects υπογράφει το ξενοδοχείο. Μόλις μια ώρα μακριά από την Αθήνα, η περιοχή είναι μια από 
τις πιο αγαπημένες αποδράσεις για τους Αθηναίους. Ακριβώς απέναντι από την Αθηναϊκή Ριβιέρα, οι 
Άγιοι Θεόδωροι είναι ο τέλειος προορισμός για αυτούς που θέλουν να απολαύσουν την υπέροχη θέα 
σε ένα πιο ήρεμο περιβάλλον. Με άνετη πρόσβαση, ιδιαίτερο τοπίο και φανταστική θέα, δεν είναι 
τυχαίο που η περιοχή έχει το παρατσούκλι «το μπαλκόνι του Σαρωνικού».

Ο συνολικός επανασχεδιασμός του εμβληματικού ξενοδοχείου “Χανικιάν”, της δεκαετίας του ‘70, 
ενσωματώνει στοιχεία του μύθου και της τοπογραφίας του βόρειου Κορινθιακού, δημιουργώντας 
μία νέα ταυτότητα. Το παλαιό, ορθογώνιο, ογκώδες και επαναληπτικό μοντερνιστικό κτίριο, αποκτά 
οργανικό σχήμα, με έμπνευση από τους γεωλογικούς σχηματισμούς, κάτω από το φως του ήλιου. 
Η ιδέα για το νέο ξενοδοχείο 166 δωματίων, στηρίζεται στις αισθήσεις των υλικών του τοπίου των 
Αγίων Θεοδώρων, στο βόρειο άκρο του ελληνικού ηφαιστειακού τόξου. Η τοποθεσία βρίσκεται 
δίπλα στο ανενεργό ηφαίστειο “Σουσάκι”, μυθολογική κατοικία του γίγαντα Τυφωέα, με το άνοιγμα 
των χεριών του να γεφυρώνει ανατολή και δύση. Ξεκινώντας από αυτή την προσωποποίηση της 
ηφαιστειακής έκρηξης, ο σχεδιασμός ανοίγει απεριόριστες θέες και μιμείται τη ρευστότητα της 
λάβας. Οι ορθογωνικοί όγκοι του κτιρίου μετατρέπονται σε “βότσαλα”, σαν να τα έχει στοιβάξει ο 
ίδιος ο γίγαντας πάνω στην παραλία. Το ξενοδοχείο παρέχει τρεις τυπολογίες δωματίων, με πολυτελή 
δωμάτια και σουίτες που διαθέτουν ιδιωτική τραπεζαρία, δύο λουτρά και μπανιέρα ελεύθερης 
τοποθέτησης στο χώρο του υπνοδωματίου. Οι κοινόχρηστοι χώροι περιλαμβάνουν lobby, εσωτερικό 
bar με θέα προς τη θάλασσα με μπρούτζινο γλυπτικό πάγκο κάτω από μία κυματιστή οροφή, all-day 
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εστιατόριο, spa και γυμναστήριο, καθώς 
και μία εντυπωσιακή πισίνα infinity στο 
δώμα με μπαρ και lounge καθιστικούς 
χώρους, προσφέροντας πανοραμική 
θέα προς τον Κορινθιακό. Οι διαδοχικές 
καμπύλες επιφάνειες δημιουργούν μία 
νέα οπτική ταυτότητα, σε εσωτερικούς 
και εξωτερικούς τοίχους, φινιρίσματα, 
φωτισμούς και διακοσμητικά στοιχεία. 
Η χρωματική παλέτα περιλαμβάνει, 
ηφαιστειακούς τόνους τερακότας και 
κεχριμπαριού, μπρονζέ καθρέφτες, 
χρυσό και χρωματιστό γυαλί. Ειδικά 
σχεδιασμένα έπιπλα στους κοινόχρηστους 
χώρους προσφέρουν λειτουργικότητα και 
υποστηρίζουν τη σύγχρονη αισθητική, με έμπνευση από χαρακτηριστικά στοιχεία της φύσης.

Το αποτέλεσμα

Το Brown Beach Resort, εγκαινιάζει ένα νέο είδος πολυτέλειας και φυσικά η υπογραφή ποιότητας 
της Aluminco δεν θα μπορούσε να λείπει από αυτό! Ένας χώρος για χαλάρωση, διασκέδαση και 
ευεξία του ταξιδιώτη βρίσκεται στην εμβληματική περιοχή της Κορινθίας, μόλις 50’ οδικώς από την 
Αθήνα. 

Το απέραντο γαλάζιο που απλώνεται στους πρόποδες του θέρετρου δημιουργούν μία μοναδική 
εμπειρία. Από το μπαλκόνι του κάθε δωματίου ή κολυμπώντας στον χώρο της πισίνας ο Αργοσαρωνικός 
κόλπος απλώνεται απέραντος χαρίζοντας γαλήνη στον επισκέπτη. Από το resort δεν θα μπορούσαν 
να λείπουν οι υποδομές για επιπλέον δραστηριότητες, όπως εστιατόρια, γήπεδα τέννις, σπα και 
παιδικό πάρκο.
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Τα κορυφαία συστήματα Aluminco, λόγω των εξαιρετικών επιδόσεων και της ασυναγώνιστης 
ποιότητάς τους, ταίριαξαν απόλυτα στον μοντέρνο και εξελιγμένο σχεδιασμό του θέρετρου. Οι 
χώροι του resort ευθυγραμμίζονται σε μεγάλο βαθμό με τη φιλοσοφία σχεδιασμού των προηγμένων 
αρχιτεκτονικών συστημάτων ALUMINCO, επιτρέποντας το μέγιστο φυσικό φως και παρέχοντας 
τη βέλτιστη πανοραμική θέα στην θάλασσα του Αργοσαρωνικού, προσφέροντας ταυτόχρονα μια 
πλούσια, σύγχρονη εμπειρία φιλοξενουμένων, η οποία επιτυγχάνει μια φυσική ισορροπία μεταξύ 
στεριάς και θάλασσας. Τα υψηλών προδιαγραφών, ανασυρόμενα συστήματα SL 2450 και SL 2700 
κέρδισαν επάξια την θέση τους λόγω του ότι συνδυάζουν υψηλή θερμομόνωση , εντυπωσιακά 
χαρακτηριστικά και μεγάλου μεγέθους ανοίγματα. 

Τα ολοκληρωμένα καινοτόμα συστήματα ALUMINCO επιτρέπουν σημαντική αύξηση των ακουστικών 
επιδόσεων σε σύγκριση με τους παραδοσιακούς τύπους. Το σύστημα υαλοπετάσματος EW 50 που 
χρησιμοποιήθηκε φέρει υψηλή ηχομονωτική απόδοση καθώς και την δυνατότητα για μέγιστο φυσικό 
φωτισμό στον εσωτερικό χώρο, δημιουργώντας ένα ιδανικό περιβάλλον στους χρήστες του κτιρίου. 
Οι εργονομικές ιδιότητές του χαρακτηρίζουν την μοναδικότητα και ευελιξία του ενώ προσφέρει 
εξαιρετική αισθητική και λειτουργικότητα. Το EW50 περιλαμβάνει πληθώρα κατασκευαστικών 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ALUMINCO ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

SL2700 W450 EW50
CRYSTALLINE 

SLIM LINE  
TOP MOUNT
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λύσεων και συνεργάζεται απόλυτα με όλα τα συστήματα σκίασης. Το W450 είναι ένα ολοκληρωμένο 
ανοιγόμενο θερμομονωτικό σύστημα, κέρδισε επάξια την θέση του στο έργο, λόγω των υψηλών 
προδιαγραφών που ικανοποιεί τις σύγχρονες απαιτήσεις ενεργειακής απόδοσης, ηχομείωσης, 
αισθητικής και ασφάλειας. 

Η αρχιτεκτονική ομάδα του θέρετρου αναγνώρισε και την σειρά Crystalline της ALUMINCO ως 
την ιδανική λύση για τα γυάλινα κάγκελα του ξενοδοχείου. Τους επέτρεψε να δημιουργήσουν ένα 
σύγχρονο και εκλεπτυσμένο σχεδιασμό που ταιριάζει απόλυτα με την αρχιτεκτονική του resort. Η 
σειρά γυάλινων κάγκελων Crystalline ξεχωρίζει για το μοναδικό σχεδιασμό, τη λειτουργικότητα 
και την ασφάλεια, προσφέροντας καινοτομίες που έχουν σχεδιαστεί για να ανταποκρίνονται στις 
τρέχουσες πραγματικές ανάγκες.

Όλες οι προκλήσεις του έργου αντιμετωπίστηκαν εξαιρετικά 
από την Aluminco, χάρη στα υψηλών προδιαγραφών συστήματα 
που χρησιμοποιήθηκαν. Έτσι οι επισκέπτες μπορούν να 
απολαμβάνουν μία αναβαθμισμένη εμπειρία ξεκούρασης στο 
μοναδικό περιβάλλον που δημιουργήθηκε με την υπογραφή 
της Aluminco.

Βραβεία

Το χρυσό βραβείο, International Design Award (IDA) 2022, 
από τις πιο σημαντικές διακρίσεις παγκοσμίως στον χώρο 
της αρχιτεκτονικής, του Interior Design, Product, Graphic και 
Fashion Design απονεμήθηκε στο αρχιτεκτονικό γραφείο 
Εlastic Architects και το ξενοδοχείο Ιsla Brown Corinthia του 
ομίλου Βrown Hotels, στην κατηγορία Architecture/Hotels & 
Resorts Design.

Στην 10η ετήσια τελετή των Tourism 
Awards 2023 by BOUSSIAS, η Isla Brown 
Corinthia βραβεύτηκε με το Platinum για 

το Hotel Design of the Year!
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ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ 2023 
Η ALUMINCO διαχρονικός χορηγός

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε για 14η συνεχή χρονιά 
ο ετήσιος θεσμός που εγκαινίασε ο DOMa το 2010, τα 
Βραβεία Ελληνικής Αρχιτεκτονικής 2023, που έλαβαν 
χώρα Τετάρτη 5 Ιουλίου, στο αίθριο του Μουσείου 
Μπενάκη. Στη φετινή διοργάνωση υποβλήθηκαν συνολικά 
226 συμμετοχές, οι περισσότερες από κάθε άλλη χρονιά. 
Στη διοργάνωση συμμετείχαν αρχιτέκτονες και άλλοι 
επαγγελματίες του σχεδιασμού που δραστηριοποιούνται 
στην Ελλάδα καθώς και Έλληνες που δραστηριοποιούνται 
στο εξωτερικό. Η αρχιτεκτονική αποτελεί έναν ζωτικό 
και εμπνευσμένο τομέα που συνδυάζει την τέχνη, 
την τεχνολογία και την αρχιτεκτονική σκέψη για να 
δημιουργήσει εντυπωσιακά κτήρια και περιβάλλοντα. Αναγνωρίζουμε τη σημαντική συνεισφορά 
των αρχιτεκτόνων, σχεδιαστών και ερευνητών στον τομέα αυτό και οφείλουμε να ενθαρρύνουμε 
να συνεχίσουν να προωθούν την αρχιτεκτονική με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ως ALUMINCO, με διαχρονική συνέπεια και σταθερότητα, αναγνωρίζουμε τη σπουδαιότητα 
της συμμετοχής μας στην ανάπτυξη και την προώθηση της αρχιτεκτονικής κοινότητας και 
μέσω της χορηγικής μας υποστήριξης, επιθυμούμε να δώσουμε τη δυνατότητα σε νέους 
ταλαντούχους αρχιτέκτονες να αναδείξουν τις ιδέες και τις καινοτόμες προσεγγίσεις τους και να 
επιβραβευθούν για το έργο τους.

Στο stand της εταιρίας, παρουσιάστηκε η νέα σειρά προϊόντων της ALUMINCO με το όνομα 
WALL&DECO CLADDING, ιδανική πρόταση για ιδιαίτερα μοντέρνες κατασκευές επένδυσης 
τοιχοποιίας, προσφέροντας μοναδικά οφέλη σε διαφορετικά περιβάλλοντα, εστιάζοντας κυρίως 
στο well being των χρηστών.

Την ημέρα της εκδήλωσης κυκλοφόρησε και ο τόμος «Βραβεία Ελληνικής Αρχιτεκτονικής 2023», 
στον οποίο παρουσιάζονται τα έργα των φιναλίστ. 

#GreekArchitectureAwards 2023 
#ΒραβείαΕλληνικήςΑρχιτεκτονικής 2023
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MULTIVERSE ΤΗΣ ΕΣΩ 2023 
ALUMINCO: ολοκληρώθηκε επιτυχώς, στην κατάμεστη 
Αίθουσα Αλεξάνδρα Τριάντη του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών. 

Την Τετάρτη 24/05/2023 για 11η συνεχόμενη χρονιά η ALUMINCO συμμετείχε ως διακεκριμένος 
χορηγός στην ημερίδα ΕΣΩ που έλαβε χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, όπου οι επιφανείς 
εκπρόσωποι των τεχνών του σχεδιασμού από την Ελλάδα και το εξωτερικό έδωσαν το «παρών», 
μοιράζοντας τη γνώση και την εμπειρία τους, γύρω από τη θεματική ‘Multiverse’ που προτείνει τη 
συνύπαρξη πολλών και διαφορετικών μορφών 
φυσικής και τεχνητής ζωής.

Φέτος, η γιορτή της αρχιτεκτονικής και του 
design ήταν πιο εντυπωσιακή και πολυπληθής 
από ποτέ, με την συμμετοχή διακεκριμένων 
αρχιτεκτόνων από το Λονδίνο, την Κοπεγχάγη, 
το Τόκυο, την Ιερουσαλήμ και ασφαλώς 
την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη, οι οποίοι 
μοιράστηκαν στη σκηνή της φετινής ΕΣΩ 
το όραμά τους, τις καινοτόμες σχεδιαστικές 
πρακτικές τους, τους προβληματισμούς 
τους και, φυσικά, τα σχέδια τους για την 
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αναθεώρηση και τον επανασχεδιασμό 
των σύγχρονων μητροπόλεων αλλά και 
της υπαίθρου. 

Κορυφαία στιγμή της ημερίδας, για μια 
ακόμη χρονιά, η πέμπτη, κατά σειρά, 
απονομή των βραβείων Archisearch 
Lifetime Achievement Awards, που 
πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης, 
τιμώντας, για τη συνολική προσφορά 
τους, τρεις σπουδαίους αρχιτέκτονες και 
δασκάλους, τον Δημήτρη Αντωνακάκη, 
τον Δημήτρη Φιλιππίδη και τον Κυριάκο 
Κυριακίδη, καθώς και την σημαντική 
ζωγράφο, εικαστικό και ακαδημαϊκό 
Ρένα Παπασπύρου.

Η ALUMINCO, διαχρονικός αρωγός της 
ΕΣΩ, είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει 
στο -σε λιτές γραμμές και χωρίς 
εντάσεις- stand, τη νέα σειρά προϊόντων 
WALL&DECO, καθώς και το σύστημα 
SL55 με  minimal σχεδίαση από τη σειρά 
SKYLINE. 

Η ΕΣΩ 2023 πραγματοποιήθηκε σε 
παραγωγή της Design Ambassador 
με επιμέλεια περιεχομένου από 
το Archisearch. Την εκδήλωση 
παρουσίασαν η Δανάη Μακρή, Επικεφαλής περιεχομένου της Design Ambassador, και ο Νικόλας 
Μπαρελιέ, αρχιτέκτονας, ιδρυτής του clothing brand SCALA και μόνιμος συνεργάτης της Design 
Ambassador.
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ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΑ 
Ισχυρή γνωσιακή βάση προς όφελος των συνεργατών.

Μέσα από ένα ευρύτερο πλάνο δραστηριοτήτων και υπηρεσιών, η ALUMINCO προωθεί κάθε 
συνεργασία με ένα μοναδικό τρόπο με απώτερο σκοπό το αμοιβαίο όφελος.

Έχουμε σχεδιάσει και συνεχώς ανανεώνουμε εξατομικευμένες τεχνικές και εργαλεία 
μάρκετινγκ, ακούγοντας προσεκτικά τις απαιτήσεις και τις επιθυμίες των συνεργατών μας, ώστε 
η εξυπηρέτηση τους να αποτελεί μια ξεχωριστή εμπειρία. Γι’ αυτό έχουμε δομήσει μια ισχυρή 
γνωσιακή βάση, που έχει σχεδιαστεί ώστε να διευκολύνει και να αναβαθμίζει την δουλειά τους, 
να διευρύνει την τεχνογνωσία τους και συνεπώς να ενισχύει την συνεργασία μας.

Στην ιστοσελίδα της ALUMINCO μπορείτε να βρείτε το νέο έντυπο ALUMINIUM BUILDING 
SYSTEMS.

https://aluminco.com/el/downloads/etairika/ 
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